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  ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA NONA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM DOZE DE SETEMBRO DE  

2023. 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que 

fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Jaíne Letícia Cortina Magnaguagno, 

Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, 

Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na 

sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira 

Secretaria para ler a ordem do dia.  Em seguida ocorreu a discussão e votação da ata número 

dezoito de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear o valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais) 

destinado à participação do município na realização da reforma das futuras instalações do 

Comando Regional de Polícia Ostensiva (CRPO) norte (sede regional), e dá outras 

providências. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS: Autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito especial, no valor de R$ 79.155,03 

(Setenta e nove mil cento e cinquenta e cinco reais com três centavo), destinado a aplicação 

e execução das Ações do convênio com a Sedac nº 05/2023 FPE nº 1065/2023. Em 

discussão houve manifestação por parte do Vereador Lindomar, cumprimentou a todos, 

comentou do projeto esclareceu a população que veio verba do governo e vai ser usado nos 

festejos da semana farroupilha. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E 

TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Altera a Lei Municipal 1.907 de 12 de janeiro de 

2021 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar o “Programa Municipal de 

Incentivo a Produção Agropecuária”. Em discussão houve manifestação por parte do 

Vereador Lindomar, comentou do projeto e que a prefeitura precisa pagar as horas maquinas 

que foi terceirizada. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

REQUERIMENTO NÚMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: solicitar licença para tratar de assuntos 

particulares, no período de 15 de setembro a 30 de setembro do corrente, conforme artigo 40, 

Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte de 

suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores 

presentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitando ao 

Poder Executivo para que seja feito um pontilhão no Rio Tigre, que dá acesso a propriedade 

de Isaias Durante e Sérgio Woidila.  Em discussão houve manifestação por parte do 

Vereador Edemilson, cumprimentou a todos, fez o pedido pois foi ver a situação do 



 

pontilhão e precisa ser feito novo, pois está em péssimas condições. Após o senhor 

presidente comunicou a todos os vereadores que a prestação de contas da prefeitura 

municipal de Paulo Bento da Gestão de 2021 está disponível nesta casa para analise. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do vereador Edson, 

cumprimentou a todos agradeceu os apoiadores que foram buscar a Chama Crioula, falou do 

tradicionalismo, que não vai mais se candidatar pois o pessoal só crítica, mas vai continuar 

para honrar seus votos. O vereador Lindomar pediu a palavra parabenizou os cavaleiros que 

buscaram a chama, mas não foi pois no município não tem lugar para colocar a chama. Após 

se manifestou o senhor vereador Jandir, cumprimentou a todos, agradeceu o deputado Carlos 

Gomes que mandou emenda para a saúde, falou em cercar o cemitério na parte que foi 

emendado. Posteriormente se manifestou a senhora vereadora Elizangela, cumprimentou a 

todos, ressaltou que existe um sentimento de tristeza quando não se consegue o que quer, 

mas por outro lado quando consegue o que quer da um animo. Que muitas vezes temos que 

agradecer por ter uma casa e a família pois muitos gaúchos agora não têm por causa das 

enchentes. Na sequencia se manifestou o senhor vereador José, cumprimentou a todos, 

parabenizou quem foi buscar a chama, questionou aonde que foi levada achama pois o 

município não tem um lugar publico para colocar, falou da tragédia da enchente que deixou 

varias cidades devastadas e questionou aonde se encontra o nosso presidente Lula, viajando 

será que era mais importante, e gastar horrores em hospedagem. Em seguida se manifestou o 

senhor vereador Edemilson, falou do seu pedido pois as pessoas cobram e que a muito tempo 

a ponte precisa de melhorias. Após o senhor presidente passou a presidência ao vice-

presidente Edemilson. Na sequencia se manifestou o senhor vereador Giovani, agradeceu a 

população por ter ajudado as vitimas da enchente, agradeceu os cavaleiros que foram buscar 

a chama crioula, e que na cidade não tem um lugar publico para colocar a chama e falou do 

pedido do senhor vereador Edemilson, que a muito tempo os moradores estão pedindo.  Em 

seguida o senhor vereador retomou a presidência, convidou a todos para a festa neste final de 

semana na Linha Pinhal. E também para jantar da família da escola estadual no dia sete de 

outubro.  Após senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão ordinária, que será 

realizada no dia vinte e seis de setembro do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. 

As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas 

Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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